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1200 mm - le grand côté peut avoir un maximum théorique de 6000 mm. 

 
 

 

mode portrait pour être correctement plié à 21 cm. 
 

Le trait extérieur noir représente le format brut de la feuille de papier 914 mm X 1200 mm (C’est un exemple).  
er  

le dessin, les textes….La zone rouge de 5 mm (le pourtour) est une zone non imprimable. 

Le cartouche matérialisé en 
vert doit être placé en mode 
portrait et placé de préférence 
en bas à droite de la zone brute 
de la feuille.  
Ne rien placer dans la zone 
rouge (pourtour).  
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Le 1er pli à 21 cm et le bord 
gauche du cartouche doivent 
se confondrent. 

Modèle de gabarit Largeur 914 : 
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Les largeurs de bobines existantes exprimées en mm sont  : 297 - 420 - 594 - 841 - 914. 
Cet exemple de gabarit basé sur une largeur de 914 mm est à adapter aux autres dimensions de bobines en 

prenant en compte le pourtour de 5 mm non imprimable. 

Image du Plan :  Fotolia.com_43101344_Copyright_ksiuha  

Ce document comporte 2 pages. 
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